



ஊராட்சி ஒன்றியம் மூலக்கட்டிடப் பணிகளை முடித்துக் கொடுக்கிறது !

[ஊராட்சி ஒன்றியம் மூலக்கட்டிடப் பணிகளை முடித்துக் கொடுக்கிறது ! ஊராட்சி ஒன்றியம் மூலக்கட்டிடப் பணிகளை முடித்துக் கொடுக்கிறது ! ஊராட்சி ஒன்றியம் மூலக்கட்டிடப் பணிகளை முடித்துக் கொடுக்கிறது ! ஊராட்சி ஒன்றியம் மூலக்கட்டிடப் பணிகளை முடித்துக் கொடுக்கிறது ! ஊராட்சி ஒன்றியம் மூலக்கட்டிடப் பணிகளை முடித்துக் கொடுக்கிறது ! ஊராட்சி ஒன்றியம் மூலக்கட்டிடப் பணிகளை முடித்துக் கொடுக்கிறது !]

சுவாதி கொலலை குறித்து நாம் இவ்வளவு ஆராய வண்டிய அவசியம் இல்லை, ஆனால் இந்தக் கொலைப் பழியை எப்படியாவது இஸ்லாமியர்கள் மீது சாட்டி விட வண்டியும் என காவி பயங்கரவாதிகள் கடும் முயற்சி எடுத்த காரணத்தால் இதில் ஏதோ பிபாடகம் இருக்கிறது என்ற கருத்தில் பல செய்திகளை ஆய்வு செய்தும் போது விடலை தடுவாத பல கேள்விகள் வந்து நிற்கின்றது.

சில வருடங்களுக்கு முன்பு, மும்பை நகரில் ஒரு சட்டைக் குடும்பத்தை அடியோடு கொலை செய்த கொலையாளிகள் அந்த மார்வாடியின் சிலைபோனை எடுத்துக் கொண்டு தலைமறைவாகி விட்டார்கள். உடனடியாக சிலைபோனை ஆய்வு செய்த காவல்துறை அது சூவிட்சு ஆப் செய்யப்படாமல் பெங்களூர் NH சாலலைவர் ரேஞ்சுகளைக் காட்டியபி சினேறத்தை பிரேஸ் செய்தனர். கட்சியில் சிமிண்ட் ஏற்றிச் சனேற ஒரு லாரியை மடக்கி சோதனையிட்ட போது அந்த மார்வாடியின் சிலைபோன் மட்டும் சிமண்ட் மட்டைகைகள் கிடந்தது.

கொலையாளிகள் போலீஸை பெங்களூர் நோக்கி திசை திரும்பி விட்டு விட்டு இவர்கள் ஜாலியாக எதிர் திசையில் சரத் நோக்கி பயணித்தார்கள். ஆனால் சாதாரண வாகன சோதனையில் சந்தேகத்தின் பேரில் மாட்டிக் கொண்டார்கள்.

ஆக இது ஒருவகை திசை திரும்பும் யுக்தி. இதுபோலத்தான் சுவாதி கொலையை பாரீஸ் காரணரை நோக்கி திசை திரும்பி விட்ட காவி பயங்கரவாதிகள் தற்கு நோக்கி நெல்லை

வரகை ககொலகைகாரனகை எவ்வித பதட் டமும் இல் லாமல் தப் பிக் க விட் டுள் ளார் கள் என பதகை அறியலாம் .

அடூத் து.

0 சனென்னைகைக் கு வந் து மபின று மாதங் கள் மட் டும் ஆகிய ராமக் குமார் சனென்னைகை பபிக் கவகே 6 மாதங் கள் ஆகும் நிலகையில் அதுவும் புது இடத்தில் எதபைப் பற்றியும் கவலபைப் படாமல் எப் பபி ஓரு ககொலகையை தனி ஆளாக சயெய் மபுபிந் தது? 3 மாதமாக வலேகை தகேபி வந் தார் என று ஓரு கருத் தும் , சினிமாவில் நடிக் க வந் தார் என ற கருத் தும் நிலவுகின றது. ஆனால் ராமக் குமார் 3 மாதமாக சுவாதியகை வலேகை பாரக் க மட் டுமகே வந் துள் ளார் என று தானக் கருத் தவனெண்டியிருக் கிறதூ. அதற் காகத் தானக் சுவாதியை வீ ட்டு அருகில் உள்ள மனெ சனில் அறகை எடூத் தும் தங் க வகை கப் பட் டுள் ளார் .

0 சுவாதியினத் தந் தகை ரயில் நிலகைத்தில் தனக் மகளை இறகைக் கி விட் டதும் ககொலகை நடந் துள் ளதூ. ககொலகை நடந் த பிறகூ ககொலகையாளி சரியாக சுவாதியினக் சலெப் பகானகை மட் டும் எடூத் துச் சனெ றுள் ளானக் . அவசர அவசரமாக ககொலகையைச் சயெய் தவனக் அதகே வகேத்தில் ஓடத் தானக் நினபைப் பானக் . ஆனால் ஆர அமர சுவாதியினக் சலெப் பகானகை எடூத் துக் ககொண்டூ சாவகாசமாக அரிவாளகை தண்டவாளத்தில் வீ சிச் சனெ றுள் ளதாக மபுதல் தகவல் அறிக் ககை சகொலக் கிறதூ.

0 கள் ளக் காதலூக் காக மனகைவி திட் டத் துடன் கணவனகை ககொலகை சயெய்யும் புத்தினிகள் அதகை ககொலகை சதியாக காட் டாமல் ககொள் ளகை நடந் தது பகாலவும் தடூக் க வந் த வீ ட்டுக் காரனகை ககொலகை சயெய் தது பகாலவும் காட் ட வனெண்டும் என பதற் காக நககைளகை அள் ளி கள் ளக் காதலனிடம் ககொடூத் து அனுப் பி விடூவார் கள் . அதூபகால சுவாதியினக் சலெப் பகானக் காணாமல் பகானதூ இதூ காதலூக் காக நடந் த ககொலகை என று திசகை திருப் புவதற் காக மனுக் கபிட் பியகே ஏற் பாடூ சயெய் பப் பட் டதூ பகாலத் தானத் தகிரிகின றதூ.

0 இப் பகாதூ உள்ள சபூழலில் தயெய் வீ கக் காதல் என றலெல் லாம் இல் லவகே இல் லகை. ஆனால் வறெும் 3 மாதத்தில் சுவாதியகைக் காதலித் தனெ அவள் கிடகைக் கவில் லகை எனவகே அவளகைக் ககொலகை சயெய் தனெ என று சகொல் வதூ கபே பகையில் நயெய் வபியும் ரகம் . திரிஷா இல் லகைன்னா திவயா என றுதானக் இன றகை காதல் நகரந் தூ ககொண்டிருக் கிறதூ. அதூமட் டுமின றி சுவாதியகைக் ககொல் வதற் கு பயனப் படூத் தப் பட் ட அரிவாளக் அவசர கதியில் ககொண்டூ கீ ழகே கிடந் தூ எடூத் த அரிவாளக் அல்ல! இளநீ ரக் கடகையில் பசேிக் ககொண்டிருக் கும் பகாதூ காதலகை ஏற் க மறுத் த காதலியகை இளநீ ரக் கடகை அரிவாளகை எடூத் தூ வகெபினால் அதூ எதாரத் தம் . ஆனால் சுவாதியகைக் ககொலகை சயெய் வதற் காகவகே

சிறப்பாக திருநெல்வலி அரிவாளை பார்சல் செய்து கொண்டு வந்துள்ளான் ராம்குமார் . ஆக இது முன்கூட்டியே திட்டமிடப்பட்ட பச்சைப் படுகொலை என்பதை சொல்லித்தான் தெரியவேண்டுமா?

0 தன் மகள் இறந்த செய்தியைக் கேட்டு சுவாதி குடும்பத்தினர் யாரும் அவ்வளவு பலமாக அழுவது போலத் தெரியவில்லை. அதுமட்டுமின்றி தன் மகளைக் கொண்டுவனக் கண்டுபிடிக்க என்ன ஒத்துழைப்பு வேண்டுமானாலும் காவல்துறைக்குத் தரத் தயார் என்று சொல்லும் பெற்றோர்களுக்கு மத்தியில் காவல்துறை எங்களதைத் துன்புறுத்துகின்றார்கள் என்று முதல்வரின் தனிப்பிரிவில் புகார் கொடுத்த பெற்றோரை இப்போதுதான் முதலில் பார்க்கிறது சமீகம் .

0 பலமுறை குழுவாக சுவாதியின் பெற்றோரை விசாரிக்கச் சினை காவல்துறையினரை அவர்கள் கட்சிவரை மதிக்கவே இல்லை. இருந்தாலும் விடாப்பிடியாக காரியம் செய்து வந்த திருச்சி ஸ்ரீ ரங்கம் அம்மா மண்டபம் வரை அவர்களை விரட்டி வந்த காவல்துறையினரிடம் அவர்கள் கட்சிவரை ஒத்துழைப்பு கொடுக்கவே இல்லை. நமக்கு இருக்கும் அக்கறை கூட பெற்றோர்களுக்கு இல்லையே என அங்கிருந்த ஒரு போலீஸ்காரர் பத்திரிகையாளர்களிடம் சொல்லி வருத்தப்பட்டதாகவும் சமீக வலைத்தள செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன .

0 சுவாதி கொலை செய்யப்பட்டவாடன ஏற்கனவே தயாராக இருந்த ஓய்.ஜி.மகநீ திரன் உள்ளிட்ட காவி பயங்கரவாதிகள் பிலால் மாலிக் என்ற மிருகம் கொலை செய்து விட்டதாக பரப்பினார்கள் . சுவாதியைக் கொண்டுவன் அமதி மாரக்கத்தசைச் சேர்ந்தவன் என்று கல்யாணராமன் எழுதினான் , இன்னும் பல காவி பயங்கரவாதிகள் துலுக்க தவேடியா மகன் கொலை செய்து விட்டான் என்று எழுதினார்கள் . ஆக சுவாதியைக் கொலை செய்யப்படுவது இவர்களுக்கு ஏற்கனவே நன்கு தெரியும் .

0 ஓரே பொய்யை திரும்பத் திரும்பச் சொன்னால் அது உண்மையாகி விடும் என்ற கோயபல்ஸ் தத்துவத்தின் படி கொலையை இவர்கள் ஆள் வைத்துச் செய்து விட்டு அப்பாவி பிலாலை மாட்டி விடப்பார்த்தார்கள் . காவி பயங்கரவாதப் பத்திரிகை தினமலர் கூட இவர்களுடன் சேர்ந்து கொண்டு கொலையாளி ஒரு குறிப்பிட்ட மதத்தசைச் சேர்ந்தவர் என பற்றவைத்தார்கள் .

0 அடுத்தது அந்தணர் முன்னேற்ற சங்கம் . இவர்கள் சுவாதியின் பெற்றோரை சினை பார்த்தார்கள் . வெளியே வந்து பட்டி கொடுக்கும் போது காதல் போன்ற தகாத வார்த்தைகளை இணைத்து சுவாதி குறித்து பரப்புவதால் சுவாதி பெற்றோர்கள் வேதனையடைகின்றார்கள் என்று சொன்னார்கள் . ஆனால் அன்று மாலையே

